



Mestna občina  
Ljubljana

Mestni svet  
**Odbor za gospodarske javne službe  
in promet**

Mestni trg 1, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 45 43  
ms.ogjisp@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka.: 90010-4/2023-3

Datum : 29. 5. 2023

## ZAPISNIK

4. seje Odbora za gospodarske javne službe in promet, ki je bila v torek 23. maja 2023 ob 14.00 uri v »Klub 15«, v Mestni hiši, Mestni trg 1, Ljubljana.

### Navzoči:

Vesna UGRINOVSKI, Julijana ŽIBERT, Tone PODOBNIK, Igor PRODANOVIČ, Ganimet SHALA

**Odsotna:** Klemen BABNIK, Rok ŽNIDARŠIČ

**Ostali navzoči:** mag. Bojan Babič

Predsednica je predlagala naslednji dnevi red:

1. Obravnava gradiva za 5. sejo Mestnega sveta MOL:

#### tč.7:

- a) Predlog Poslovnega načrta družbe Javno podjetje Ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o. za leto 2023
- b) Predlog Akta o dopolnitvi Akta o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Javno podjetje Ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o.

3. Razno

**Dnevni red je bil soglasno sprejet.**

Ad. 1

### Točka 7 a in b:

Uvodna pojasnila je podal Bojan Babič, novi direktor družbe J P LPT d.o.o. Predstavi se s kratkim orisom dosedanjega dela.

O Poslovnem načrtu družbe za leto 2023 pove da je v poslovnem načrtu opredeljena poslovna politika delovanja družbe, njeno poslovanje in načrtovane investicije. Družba tako izvaja tri obvezne gospodarske javne službe in eno izbirno gospodarsko javno službo, ter neke dejavnosti na prostem trgu. Iz poslovnega načrta izhaja:

Načrtovani prihodki – 21.725,00 evro

Načrtovani odhodki - 20.865,721 evro

Dobiček - 859.280 evro

Po obravnavi točke: Predloga Poslovnega načrta družbe Javno podjetje Ljubljanska parkirišča in tržnice d.o.o. za leto 2023 je omembe vredno tudi dejstvo, da dejavnost družbe ne povzročila dodatnih stroškov za proračun MOL.

Večji projekt, ki mu družba sledi pa je selitev vseh prostorov na eno lokacijo na Cesto dveh cesarjev.

Prodanović:

Zanima ga kako poteka nabava parkomatov. Glede cestnih zapor ali obstajajo elaborati ?

Podobnik:

Kaj se dogaja s dvema hišicama – ladjicama privezanima na reki Ljubljanici ? in ali se išče lokacija oz. rešitev.

Babič: rešitev v javno zasebnem partnerstvu

Ugrinovski:

Glede tržnih dejavnosti: tržnih dejavnosti je več, prihodka pa manj. Zakaj se zmanjšuje deleža tržnih najemnin ?

Babič: prihodkov manj zaradi dviga stroškov ( elektrike, dela , ipd ) Delež tržnih površin se manjša zaradi odpovedi najemnikov.

Glede Predloga Akta o dopolnitvi Akta o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Javno podjetje Ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o., g. Babič pojasnjuje, da je razlog predvsem v želji po širitvi dejavnosti, ki bi prinesle tudi več prihodka. Gere za sedemnajst dopolnitev dejavnosti npr – plavajoče hiške, oddaja gospodarskih vozil, razgradnja vozil, dejavnost marina , ipd.

Po predstavitvi dejavnosti družbe in njene vizije je odbor podprl oba predloga tako Predlog Poslovnega načrta družbe Javno podjetje Ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o. za leto 2023 kot tudi Predlog Akta o dopolnitvi Akta o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Javno podjetje Ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o.

**Sklep JE bil sprejet s 4 glasovi ZA in 1 glasom PROTI od 5 navzočih**

### Ad. 3

V tej točki ni bilo razprave

Zapisal:  
Iztok Bežan



Vesna Ugrinovski  
Predsednica

